

高新区污染源普查工作获全省通报表扬

本报讯 近日,河南省第二次全国污染源普查领导小组办公室下发《关于表扬我省第二次全国污染源普查表现突出的集体和个人的决定》,高新区环保局获评河南省

第二次全国污染源普查表现突出集体,阿志强、宋恩民、朱本鹏、道宪奎、李飞、申霖获评河南省第二次全国污染源普查表现突出个人。

据了解,自2017年启动第二

次全国污染源普查以来,高新区环保局认真贯彻落实《国务院关于开展第二次全国污染源普查的通知》精神,严格按照《第二次全国污染源普查方案》和省、市第二

次全国污染源普查办公室的要求,加强领导、精心组织,周密部署、多措并举,高质量完成了清查建库、入户调查、普查表填报、审核、录入、数据比对等多项工作,建立了

详细的普查基础数据库,为我省推进生态环境保护工作,实施“精准治污、科学治污、依法治污”提供了重要依据。

记者 孙庆辉 通讯员 王玲玲

嵩山北路、化肥东路打通提速

本报讯 为保障嵩山北路和化肥东路全线贯通,自6月29日起,高新区石佛办事处成立由党工委副书记、办事处主任带队的工作专班,全力以赴推进郑州铁路林场北院征迁工作。

说起“断头路”,百姓最发愁的是绕行的不便。打通“断头路”不仅解决了民生问题,更让交通环境变得畅通,路网结构更加科学。据介绍,嵩山北路和化肥东路均在郑州今年要打通的65条断头路名单中,本次征迁涉及郑州铁路林场北院建筑面积总共

50890.58平方米。

石佛办事处强化工作统筹、成立工作专班,挑选精干力量,建立了责任明确、无缝对接的征迁工作机制;坚持分类施策、分步实施,严格程序,确保征迁依法依规、公平公正公开;加强政策宣传,消除群众疑虑,赢得被征地群众的支持和配合;同时加强协调联动,抓好责任落实,建立了日调度会工作机制,明确每日征迁工作重点。

以“小工程”解决“大问题”,畅通城市道路交通微循环。石佛

办事处党委书记赵明远、办事处主任程佳栋等每天到一线了解征拆工作进度以及遇到的难点痛点,协调解决问题,督促加快工作进度。办事处齐心协力把各项工作做深、做细、做实,征迁工作跑出了“加速度”。截至目前,已拆除建筑面积约3000平方米,其余仓库也在进行腾空,腾空仓库已组织工人进行自拆,积极稳妥、有力有序推动征迁工作顺利实施,为实现打通“断头路”“添砖加瓦”。

记者 孙庆辉

您上班 我带娃

高新区工会举办爱心托管班 解决职工“后顾之忧”



■ 铆足了劲 加压奋进 做优做强

高新区财政金融局 开展预算绩效管理培训

本报讯 7月5日,高新区财政金融局举办预算绩效管理培训班开班仪式。高新区各单位领导及财务人员参加此次培训。

高新区全面深化改革工作领导小组副组长兼办公室主任周爱荣在开班仪式中提出,举办本次培训是全面实施预算绩效管理工作的迫切要求,是提升该服务质量的关键举措,也是提升履职能力助推

“十四五”开好局、起好步的有效途径。

郑州市财政局预算绩效管理处副处长陈芳在授课中,系统梳理了中央、省市预算绩效管理政策,阐述了郑州市绩效管理工开展情况,并结合事前绩效评估、绩效目标管理、绩效监控、绩效评价等全过程预算绩效管理流程进行了深入浅出、通俗易懂的讲解。

通过此次培训,各单位参加人员充分认识绩效管理工作的必要性,对预算绩效管理的主要流程、绩效目标的编制、预算绩效自评等工作有了更加清晰的思路,对全面推进预算绩效管理,加快构建全方面、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系奠定了良好基础。

记者 孙庆辉 通讯员 黄梦玮

高新投控集团 为患病职工爱心捐款

本报讯 近日,高新投控集团发出倡议,为罹患重病的职工段保国同志捐款,帮助他共渡难关。短短两天,其子公司高新智慧运营集团已收到爱心捐助28000余元。

据了解,段保国是高新智慧运营集团子公司恒盛路桥养护班组的一名普通工人。身为养护工人的他,兢兢业业、恪尽

职守。然而天有不测风云,近期,段保国因突发脑溢血被送往医院救治。在住院治疗期间,段保国又出现肺部感染等其他症状。截至目前,治疗已花费20余万元,这对于本就不富裕的家庭来说,无疑是雪上加霜。

高新投控集团领导班子得知这一情况后,当即决定在智

慧运营集团范围内开展爱心捐助活动,号召全体党员干部和职工为段保国同志捐款。

本次爱心捐款活动是高新投控集团全体员工团结互助精神和手足情谊的体现,让员工体验感动和力量的同时,也传递了希望和坚强。

记者 孙庆辉 通讯员 朱亚洲

高新区城市管理局 开展执法队伍规范化建设培训

本报讯 为进一步提高高新区行政执法队伍法治化、专业化、规范化建设水平,提升执法人员整体素质和依法行政能力,7月5日,高新区城市管理局组织开展了执法队伍规范化建设培训活动。培训分两期开

展,每期5天,共计120余名执法人员参加。

此次培训根据市城市管理局法治政府建设暨执法队伍规范化建设培训课程安排,从建设领域执法、新修订行政处罚法、行政执法心理调适、党史学习、

党纪规范等全方面、多领域对执法队伍规范执法的重要性等进行培训教育,精准掌握依法执法、文明执法的要领,巩固、深化执法队伍“强基础、转作风、树形象”活动成果。

记者 孙庆辉 通讯员 周可洋

本报讯 7月8日,河南省总工会女职工委员会副主任、宣教部部长高颖嘉,郑州市总工会党组成员、常务副主席王玉红到高新区职工文化活动中心,就高新区工会“职工子女国学爱心托管班”开班情况进行实地调研,高新区工会主席王桂丽、高新区职工文化活动中心相关负责人陪同调研。

调研过程中,高颖嘉一行实地察看了托管班教学情况、午休环境、就餐情况等,对托管班的工作表示肯定。高颖嘉要求,要进一步提供供

需适配的假期托管服务,不断提高职工子女托管服务的精准水平,着力解决人民群众“急难愁盼”问题,让更多普惠性服务延伸到更多职工中去。

下一步,高新区职工文化活动中心将在各级工会的领导下,积极深化职工子女假期爱心托管服务,急职工所急、想职工所想,为更多困难职工、一线产业工人、外来务工群体等双职工家庭解决子女无人看管难题,做好广大职工的“娘家人”。

记者 孙庆辉 通讯员 李敏 文/图